

今日罗塘

姜堰现代科技产业园区党工委
姜堰区罗塘街道党工委
姜堰现代科技产业园区管委会
姜堰区罗塘街道办事处
姜堰区融媒体中心

联合主办

2022年6月29日 星期三

第6期 总第89期

电子版:<http://epaper.routeryun.com/jyrb>

投稿邮箱:1028974739@qq.com

责任编辑:郁菲菲

组版:卞慧

罗塘街道民兵集中接受点验

本报讯(通讯员 杨阳)
日前,区人武部部长李苏华等领导莅临罗塘街道,检查“三室一库”规范化建设情况,并召开民兵整组点验大会。罗塘街道(高新区)党委书记纪小斌出席会议,党工委副书记肖娟娟主持会议。

大会在《中国人民解放军军歌》中拉开帷幕,149名基干民兵着装统一、纪律严明、精神饱满、士气昂扬,集中进行点验。

随后,纪小斌宣读街道民兵骨干任职命令,肖娟娟宣布出入队人员名单并对参会民兵进行抽点,街道民兵值班员带领全体基干民兵庄严宣誓,新入队民兵代表作表态发言。大会还对在整组工作中表现突出的先进单位和个人进行表彰。

李苏华要求,在新形势下基层民兵队伍要听党指挥,始终保持高度的责任感和积极性,不断激发为国奉献的使命感,希望罗塘街道努力打造一支“召之即来、来之能战、战之必胜”的民兵队伍,更好地服务人民。

罗塘街道荣膺“省妇女儿童工作先进集体”

本报讯(记者 郁菲菲 特约记者 翟海佳)日前,省妇女儿童工作委员会公布“省妇女儿童工作先进集体”,罗塘街道办事处榜上有名。

近年来,罗塘街道高度重视妇女儿童工作,通过服务妇女、关爱儿童、加强领导,带领广大妇女儿童共建和谐社会、共创美好生活,为实现辖区经济社会又好又快发展贡献力量。

坚持党建引领,不断夯实妇联基层组织建设。打造开放、集约、共享的街道、社区党群服务中心,保障妇儿活动阵地;在建立党组织的“两新”企业中推进妇联组织建立,同时不断创新“四新”领域妇建、妇女微家建设;合力推动社区妇联主席进“两委”,使基层妇联组织真正换出新状态、新面貌、新希望。

围绕中心大局,不断提升妇女综合素质。强化宣传引导,提升“她”思想;深入开展“我为群众办实事”实践活动,助力“她”发展;举办智慧女性大讲堂,提升“她”内涵;引导妇女参与人居环境整治、社区治理,不断增添“她”力量。

做好协调联动,维护妇儿合法权益。开展普法宣传,增强妇儿法制意识;成立社区家事调解室,为广大妇女和家庭提供方便、灵活、快捷的家事矛盾调处、法律咨询和心理疏导一站式服务;充分发挥“警格+网格+妇联”优势,筑牢预防化解婚姻家庭矛盾“前沿阵地”。

亮出精气神 比出高质量 罗塘街道开展年轻干部比选



本报讯(记者 郁菲菲)日前,罗塘街道在区委党校开展年轻干部比选活动,旨在充分发挥年轻干部思维活、善创新、有干劲、敢拼搏的优势,锻造一支政治信仰坚定、业务能力过硬的高素质干部队伍。

活动邀请区委组织部副部长、党建办主任、“两新”工委书

记蒋炜,罗塘街道(高新区)党委书记纪小斌,罗塘街道党工委副书记肖娟娟,区委组织部考核办副主任、乡镇干部科科长乔小军,区委党校对外培训科科长、高级讲师王贵麟担任评委。

比选采用无领导小组面试的形式,由区委党校出具试题,以固定题目、限定时间、规定程

序的方式综合考察年轻干部的分析判断、逻辑思维、灵活应变等方面的能力。

比选中,“考生”们通过抽签方式分为两组进行审题准备。面试开始后,各组考生依考号顺序每人限时发言阐述观点,发言结束后,在规定的时间内自由讨论,最后推选出一名代表进行观点总结。面试过程中,大家思路清晰、随机应变,充分展示了罗塘年轻干部的精神面貌和迷人风采。

罗塘街道年轻干部黄宇峰表示,此次面试非常激烈,有许多优秀的年轻干部参加,无领导小组讨论的形式也特别好,能让大家各抒己见、各展长处,同时,此次活动也激励着大家要在各自的岗位上更加注重学习,注重团队协作,从而全方位提升自己的能力,为罗塘高质量发展贡献自己的一份力。

“周末课堂”为党员干部“充电蓄能”

本报讯(记者 郁菲菲)6月11日,罗塘街道召开周末课堂暨党工委中心组学习扩大会。全体党政负责人,各办(局、中心)负责人及社区党组织书记参加会议。罗塘街道党工委副书记肖娟娟主持会议。

会上,区委宣传部副部长黄苏以《新时代背景下领导干部的媒体素养》为题,结合具体案例,

从“基层党员干部面临的舆论形势及特征”“新时代背景下的舆情应对”“突发舆情的处置”三个方面,为大家作了一场内容丰富、具体详细的专题辅导。大家纷纷表示,此次讲座对提升媒体素养及舆情应对能力具有很强的指导作用,受益匪浅。

随后,区信访局副局长沈阳结合长期信访工作的丰富经

验,就如何做好信访工作作专题辅导。与会人员全神贯注,认真做好笔记,并表示,此次辅导对全面了解和深刻把握当前信访工作形势,进一步履行好维护稳定的重大职责使命具有很强的指导性、实践性和针对性,今后,将紧密联系工作实际,不断提升信访工作履职能力,努力将信访矛盾纠纷化解在一线、化解在萌芽状态,为维护罗塘和谐稳定、保障经济社会发展而不懈努力。

罗塘街道商会召开三届二次理事会

本报讯(记者 郁菲菲 特约记者 翟海佳)基层商会是党和政府联系非公有制经济人士的桥梁和纽带,日前,罗塘街道商会在江苏正帆半导体设备有限公司,召开三届二次理事会暨“以法护航·助企成长”“万所联万会”系列活动,旨在进一步改善和加强基层商会工作。罗塘街道党工委副书记肖娟娟主持会议。

为进一步助力优化法治化营商环境、助推民营经济高质量发展,今年,罗塘街道商会与江苏列宿律师事务所签订战略合作框架协议,并开展“万所联万会”系列活动。“法律是企业健康发展的基本保障……”活

动现场,江苏列宿律师事务所负责人周进为商会班子成员讲解法律的重要意义,并就“中小微企业免费法治体检”进行说明,与此同时,周进还为各会员企业的法律疑惑作出解答,切实提升企业学法、守法、用法的自觉性。

在罗塘街道商会三届二次理事会上,罗塘街道商会会长洪亮详细解读了商会章程,随后,罗塘街道宣传(统战)委员林露对“罗商荟企”商会品牌作具体介绍。与会人员见仁见智,对罗塘街道商会发展和品牌建设提出意见和建议。“品牌建设是商会发展的重要竞争力,通过品牌打造,要真正让商会桥梁建起

来、作用发挥起来,探索出企企互惠共赢的新路子。”副会长杨琦这样说道。

“荟企助农”环节,时园社区党总支书记钱中美对社区乡村振兴中企共建项目进行介绍。时园社区(原城南村)地处高新区,辖区企业众多,近年来,社区与辖区企业——星宇电机结对共建,为助力乡村发展注入新动能。今年,时园社区重点关注残疾人就业问题,依托商会平台,星宇电机、华源防爆等企业已帮助解决就业问题4个。下一步,罗塘街道商会将继续发挥作用,助推村企合作,确保将已摸排的10余名残疾人就业问题落实到位。